

“北影”复试榜揭晓

周冬雨王莎莎顺利过关

本报讯(记者 任磊磊) 21日下午两点,北京电影学院(以下简称“北影”)表演专业复试榜揭晓,备受关注的明星考生周冬雨、王莎莎两人顺利进入复试。在今年参加该专业考试的4392名考生中,2556名考生被淘汰,该专业的最终淘汰率将超过99%,这也创下了五年来的新高。

据了解,2010年以前,每年报考北影的总人数基本都在14000人以下,2011年暴增到19678人,乃北影建校以来的历史新高。今年,北影还新增了数字电影技术专业、录音艺术专业、电影视频工程等9个全新的专业方向,也吸引不少考生。

在北影的各个专业中,表演专业一直是最热门的,每年都会吸引一批小童星前来报考。去年有《家有儿女》中走出来的童星张一山、杨紫,今年则有《山楂树之恋》中饰演静秋的周冬雨和《武林外传》中饰演莫小贝的王莎莎,因为两人颇有人气,所以在报考的时候吸引了考生和家长的追捧。21日记者获悉,两人均顺利进入了复试。从22日开始,北影将开始为期四天的紧张复试。复试过后,还有三试。

北京电影学院院长在接受记者采访时鼓励落榜的考生,如果来年再考,不要只盯着表演这一个专业。北影每年都有很多和电影相关的专业,考生们可以根据自己的特点和爱好进行选择,先入行再说。北影一位招生负责人说,2010年电影票房突破百亿元大关,电影行业异常红火,而且这两年国内的影视剧制作特别火爆,催生了大量普通考生的明星梦。据透露,在报名的近2万名考生中,有近1.6万名考生选择了报考电影幕后专业,考生们对文学、管理、摄影、数字电影、录音、美术等电影其他专业表现出了更大的兴趣。

记者了解到,有不少明星也是走的“曲线成名”路线,像张静初是中央戏剧学院导演系的学生,黄渤是学配音的,虽然都不是表演系专业的学生,但是他们最后都成为了好的演员。

记者从校方获悉,初试过后将有近60%的人(2556人)被淘汰,剩下的考生进入复试,继而进入三试。今年北影表演专业的招生名额只有30人,录取比例为146.4:1,这样看最终淘汰率超过99%。



上学四年花费十余万

培养一个学生要花费多少钱呢?据了解,目前,北影表演专业每年的学费是一万元,四年下来就是四万。考试之前,家长为孩子请辅导老师,花费也得过万。外地进京考试的考生,在北京的交通、食宿都得花钱,有的家长受访时表示,一场考

试就得花费一两万。除去这些必须的开销,报考表演专业的学生对穿戴、吃饭都很讲究,如果太寒酸了,肯定会招致同学另眼相看,因此每月生活费至少得一两千块钱,这样一年的生活费大概要两万,四年八万。加上四万学费和上万元的辅导费,

十多万就出去了。可以说,如果没有点家底,还真不敢轻易报考北影。

为了让孩子们能给考官留下好印象,不少家长给孩子置办了昂贵的行头,虽然考试现场很多考生没化妆,但着装、配饰等看起来都颇为讲究。本报记者 任磊磊

“邓丽君”高足戴妮
下月济南开唱

本报讯(见习记者 李啸洋) 为纪念邓丽君逝世16周年,由邓丽君文教基金会授权主办的“何日君再来”邓丽君经典金曲演唱会2011年亚洲巡回济南站3月18日、19日将连续两晚在省城历山剧院举行,由邓丽君生前的唯一弟子、被媒体誉为“邓氏唱腔歌后”的歌唱家戴妮担任主唱。

据主办方透露,本次演唱会将不惜重金邀请当年为邓丽君执导演唱会的台湾著名导演LEO担任本次演唱会的总导演,在舞台效果方面尽可能还原当年邓丽君日本NHK演唱会现场,届时主办方还会利用高科技手段,让邓丽君亲临现场与徒弟戴妮超时空对唱《我只在乎你》。观众点唱环节也将是本次演唱会的另一大看点,观众们可以任意点唱自己喜欢的邓氏歌曲,戴妮将原音重现给广大歌迷们。去年5月份,本台演唱会应邀赴日本参加纪念邓丽君的活动,再次赴台次数高达6次,创下同类演唱会的纪录。本次演唱会将被日本NHK电视台誉为“邓丽君复活之夜”。本月4日,本台演出在上海东方艺术中心完美上演,场内座无虚席,场外一票难求,演出结束后,观众们对记者说:“我们仿佛又回到了那个年代,舞台上的戴妮简直就是邓丽君重生,我们很激动。”这次泉城的演出,相信一定会给泉城的歌迷们带来一场难忘的视觉盛宴。

《魔亦有道》征草根选手
挑战《年年有鱼》

本报讯(记者 师文静)自20日起,河南卫视每周三晚播出的《魔亦有道》节目面向全国征集魔术爱好者,向魔术大师发起挑战,其中挑战魔术包括春晚魔术《年年有鱼》和《穿越》。

今年央视春晚上,魔术大师傅琰东表演的《年年有鱼》和丁建中表演的魔术《穿越》,再次引发了观众破解的热情,并在网络上引发了关于是否“虐鱼”的口水大战。自20日起,河南卫视《魔亦有道》向全球发出魔法征集令,征集各路魔法好汉向这些魔术大师发起挑战。栏目组特别声明,在这一征集过程中,反对带有“虐鱼”性质的再现表演,希望应征者注意。

容留哥哥等人吸毒

零点乐队鼓手获刑

本报讯 零点乐队的鼓手李俊(外号二毛),因容留他的哥哥、吉他手大毛等人在家吸毒,被海淀区法院以容留他人吸毒罪判处有期徒刑6个月,并处罚金1000元。

据公诉机关指控,2010年4月15日,在海淀区西三旗富力会桃园小区内有人聚众吸毒,民警赶到该小区将几人抓获。在核实嫌疑人身份时,民警发现其中的李俊竟是零点乐队成员二毛。(羊城)



两部太极拳题材电影启动

周星驰李连杰
都要“耍太极”李连杰版《太极》
定位“武侠古装大片”

由华谊兄弟出品的《太极》(暂定名),经过多年酝酿和前期筹备,近期将正式启动,李连杰将与华谊艺术总监陈国富联手监制。目前该片剧本已基本创作完成,李连杰将在影片中扮演一位至关重要的武术传奇人物。

记者获悉,李连杰近年热心公益事务,也非常推崇年轻人学太极强身健体,之前拍过袁和平执导的《太极张三丰》后对太极拳更为着迷,为了将这个理念推向全世界,李连杰决定开拍武侠古装大片《太极》。《太极》之前曾定名《耍太极》,导演倾向冯小刚。不过华谊方面21日宣布,《太

极》导演是一位新人。对于这一项目,李连杰表示,“其实这件事情我已经考虑了20年,因为我一直很关心一个现象,就是人们越来越繁忙,反而把健康和快乐忽略了。现在全球有超过两亿人在学习太极,这是一个很惊人的数字,它已经不仅仅是一门武艺,更是一种中国人独特的生命观。”

周星驰版《太极》
太极宗师闯荡唐人街

此前,周星驰新作《太极》2010年年底已在电影局立项,将于今年开拍。剧情则向李小龙的经典影片《猛龙过江》致敬,讲述一个中国的太极师傅徒弟打败黑帮的故事。

根据公示的故事梗概,周星驰版《太极》以周星驰的偶像、功夫巨星李小龙的名作《猛龙过江》为蓝本,两者颇有相似之处,周星驰在片中将饰演隐姓埋名的太极宗师兹帕,他移居美国在唐人街打工洗盘子,为了保护受暴徒威胁的华人同胞,他挺身而出,此后创办了武术学校,将他的一身好功夫传授给他人。



链接 冯小刚或拍“朝鲜战争”

本报讯(记者 倪自放) 对于此前媒体盛传的电影《太极》将由冯小刚导演的消息,华谊兄弟方面也首次予以澄清,华谊总裁王中磊表示,“冯小刚导演今年确实会有一部大制作,其筹备期和拍摄期都会很长,需投入大量的人力物力,至于该项目片名和其他细节需要晚些才会对外公布。《太极》(暂定名)将会由另外一位

导演执导,李连杰和陈国富两位监制将成为他非常有力的后盾。”

来自华谊的消息称,冯小刚目前手头有多个剧本在选择,华谊方面将于24日正式宣布这一消息。记者获悉,冯小刚2011年的大制作很有可能会是一部聚焦“朝鲜战争”的影片。此前,中影集团董事长韩三平曾邀请冯小刚拍“朝鲜战争”,冯小刚也表示自己

对这个题材很感兴趣,华谊总裁王中磊此前也确认,这一题材确实是在公司的计划中。

此前有消息说,重庆方面准备邀请冯小刚拍摄电影《重庆大轰炸》,尽管冯小刚多次回避这个问题,但王中磊却比较爽快地默认了这个事情。他表示,这将会是冯小刚与华谊续约的五部电影中的一部。